

Zopár dôležitých drobností, ktoré sa vyskytli počas roka:

* **Oficiálny názov pracoviska**, ktorý treba uvádzať pri všetkých publikovaných prácach (aj v Katolíckych novinách či Duchovnom pastierovi) podľa Štatútu UK:

Univerzita Komenského v Bratislave, Rímskokatolícka cyrilometodská bohoslovecká fakulta

anglicky:

Comenius University in Bratislava, Faculty of Roman Catholic Theology of Cyril and Methodius

nemecky:

Kyrillus-und-Methodius-Römisch-katholische theologische Fakultät der Comenius-Universität in Bratislava

francúzsky:

Université Commenius de Bratislava, Faculté de Théologie catholique de Cyril et Method

španielsky:

Universidad Comenius de Bratislava, Facultad Cirilometodiana de Teología Romano-Católica

rusky:

Кирилло-мефодиевский факультет римо-католического богословия Университета имени Коменского

latinsky:

Universitas Comeniana Bratislavensis, Facultas theologica Cyrillo-Methodiana Romano-Catholica

* **Pred konečným zadaním publikácie do tlače** vedenie fakulty žiada, aby bolo .pdf zaslané k nahliadnutiu autorom príspevkov, aby sa mohli vyjadriť ku finálnej verzii; doplniť afiliáciu a pod.

Rovnako tiež .pdf- verziu zaslať knižnici – všimli by sme si formálne nedostatky napr. že nie je uvedený rok vydania alebo že je ako vydavateľ uvedená tlačiareň a pod.

* **Za recenzenta sa nepovažuje** editor/zostavovateľ publikácie, ani iný autor tej istej publikácie.

Recenzenti by nemali byť zostavovateľmi a autormi príspevkov; majú byť z iného pracoviska (katedry) ako je autor.

* Do evidencie publikačnej činnosti sa evidujú **aj odborné preklady publikácií** (kategória EAJ), ktoré majú viac ako 3 AH (1AH = 20 normostrán, 1 normostrana = 1800 znakov).

* Aktuálny zoznam zahraničných vydavateľstiev, pri ktorých nie je potrebné dokazovať recenzné konanie (neuvádzajú v knihe recenzentov) – aktualizovaný v júni 2022

http://cms.crepc.sk/Data/Sites/1/pdf/zoznam-vydavatelstva/zoznam-vydavatelstva_2022_1.pdf

* Aktuálna Metodika rozpisu dotácií zo štátneho rozpočtu na rok 2023 ,
https://frcth.uniba.sk/fileadmin/rkcmbf/fakultna_kniznica/rozpis_dotacii_2023.pdf (na s.23-24
je tabuľka váh jednotlivých kategórií)

* Publikované práce zaradené v databáze Web of Science majú 10-násobne väčšiu váhu ako tie,
ktoré nie sú vo WoS. Manuál k vyhľadávaniu v databáze nájdete na stránke:
Príručky na vyhľadávanie v SCOPUS, WoS
<https://www.fmed.uniba.sk/pracoviska/kniznica/prirucky-na-vyhladavanie/>

* Podpora publikovania
<https://www.fmed.uniba.sk/pracoviska/kniznica/uzitocne-zdroje/podpora-publikovania/>
- obsahuje linky na požiadanie o úpravu údajov v SCOPUSE, Web of Science

* Získať plný text pre Vás dôležitého konkrétneho článku Vám pomôže Akademická
knižnica UK – obráťte sa na nás alebo priamo na kniznica@vili.uniba.sk .